

MATURITNÍ ZPRAVODAJ

CERMAT INFORMUJE O NOVÉ MATURITNÍ ZKOUŠCE

47
2018



MATURITNÍ ZKOUŠKA VE ŠKOLNÍM ROCE 2018/19

Model maturitní zkoušky je určen zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, jakožto základním právním předpisem.

Maturitní zkouška v České republice se dle výše uvedeného zákona skládá ze dvou částí: společné a profilové. Společná část je v kompetenci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, které realizaci této části zkoušky pověřilo Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (Centrum). Tato část je jednotná pro všechny maturující žáky. Profilová část je pak plně v kompetenci ředitelů škol a v jednotlivých školách se liší.

Výsledkem a dokladem úspěšného složení maturitní zkoušky (obou částí) je maturitní vysvědčení.

ZÁKLADNÍ INFORMACE K MATURITNÍ ZKOUŠCE

Prováděcím předpisem, který upravuje organizaci maturitní zkoušky (MZ), je „maturitní“ vyhláška č. 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, ve znění pozdějších předpisů. Ta mimo jiné stanoví, že zkoušku lze konat ve 2 zkušebních obdobích, a to v jarním a podzimním.

Jarní zkušební období bude zahájeno na začátku dubna písemnými a praktickými zkouškami profilové části maturity.

Písemné práce z českého jazyka a literatury a cizího jazyka se budou konat ve středu 10. dubna a ve čtvrtek 11. dubna 2019. Termín pro zkoušky konané formou didaktických testů je stanoven na pracovní dny v období od 2. do 15. května 2019.

Přesné termíny písemných zkoušek společné části maturitní zkoušky budou oznámeny po přihlášení všech žáků k danému zkušebnímu období vydáním tzv. jednotného zkušebního schématu. Pro jarní zkušební období ho Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zveřejní nejpozději

VAŽENÍ ČTENÁŘI,

přinášíme Vám první číslo Maturitního zpravodaje pro školní rok 2018/2019.



Tento stručný průvodce maturitní zkouškou je určen všem žákům závěrečných ročníků oborů vz delání zakončovaných maturitní zkouškou a jejich pedagogům. Ve zpravodaji naleznete důležité termíny, které s maturitní zkouškou souvisejí, a naleznete tu i pravidla pro přihlašování k jarnímu zkušebnímu období maturitní zkoušky 2019.

Za Centrum Vám všem přeji hodně štěstí v celém školním roce 2018/2019 a mnoho úspěchů nejen při skládání maturitních zkoušek.

Michaela Kleňhová

ředitelka Centra pro zjišťování
výsledků vzdělávání

15. ledna 2019. Ústní zkoušky společné části maturitní zkoušky se budou konat v období od 16. května do 10. června 2019, termíny konání profilových zkoušek a ústních zkoušek společné části stanoví ředitel školy nejpozději 2 měsíce před jejich konáním.

Podzimní zkušební období začne písemnými zkouškami společné části maturity konanými v termínu mezi 2. a 10. zářím 2019. Didaktické testy a písemné práce se budou psát na tzv. spádových školách (školy určené Centrem) a ústní zkoušky společné části MZ se uskuteční již na školách kmenových

>>>